

# ISTRA LETO 2024

## ZELENA OAZA JADRANA

*OPATIJA, BUZET, RIJEKA sa fakultativnom posetom:*

*HUM, MOTOVUN, GROŽNJAN, ROVINJ, POREČ, PULA, BRIONI, KOPAR, PIRAN*

Program putovanja:



6 dana / 5 noćenja sa doručkom / autobusom DNEVNA VOŽNJA



**1. DAN: BEOGRAD - OPATIJA - BUZET** Sastanak putnika u 5.30h. Polazak iz centra Beograda u 6h. Dnevna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti. Dolazak u **Opatiju**, šarmantni primorski gradić bogate istorije i kulture. Razgled Opatije sa vodičem: šetalište Lungomare, Letnja pozornica - mesto brojnih muzičkih spektakala, simbol Opatije - kip Devojke sa galebom, raskošna crkva u centru Opatije, park Angiolina i istoimena vila... Slobodno vreme za ručak i individualne aktivnosti, kupanje i uživanje. Nastavak putovanja ka **Buzetu**, srednjovekovnom gradiću koji dominira krajolikom centralne Istre. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. **Noćenje.**

**2. DAN: BUZET - HUM - MOTOVUN - GROŽNJAN - BUZET** Doručak.

Slobodno vreme ili polazak na **celodnevni fakultativni izlet "Kontinentalna Istra"** na kojem ćemo uživati u čarima drevnih gradića na brežuljcima, zamamne gastronomije, vrhunskog vina i maslinovog ulja. Dan započinjemo razgledom starog grada **Buzeta**: Vela Vrata, Uska ulica, Zvonik, crkva Uznesenja Blažene Device Marije, Vela Šterna, crkva Sv. Jurja... Izlet dalje nastavljamo posetom najmanjeg grada na svetu - **Humu**, centru kulture, istorije i gastronomije. Šetnja kamenom popločanim ulicama ovog šarmantnog gradića i uživanje u tipičnoj istarskoj urbanoj arhitekturi koja se može videti na svakom koraku. Nastavak puta ka **Motovunu**, još jednom u nizu srednjovekovnih istarskih gradića koji dominira dolinom reke Mirne. Sagrađen u obliku akropole na vrhu strmog brda, Motovun nosi ime keltskog porekla *Montona* - grad u gori. Motovunski zvonik, visok 27 m, dominira celom vizurom Motovuna. Ponosno pričajući priču o plodnosti svoje zemlje, Motovun se ponosi autohtonim delicijama - tartufima, teranom, maslinovim uljem, kaldirskim voćem i medom. Izlet završavamo posetom **Grožnjanu**. Na vrhu brda, sa prelepim pogledom na okolinu i duhom umetnika, ovaj stari gradić je bajka koja živi. Međutim, malo je falilo da bude potpuno napušten. Šezdesetih godina 20. veka, ubrzanom industrijalizacijom, ljudi su prestali da veruju u bajke i napuštali su Grožnjan. Tadašnje vlasti Istre rešile su da intervernišu, prazne kuće ponudili su umetnicima za galerije i studije i tako je bajka oživela. Povratak u hotel. Slobodno vreme. **Noćenje.**

**3. DAN: BUZET - ROVINJ - POREČ - BUZET** Doručak. Slobodno vreme ili polazak na **celodnevni fakultativni izlet do Rovinja i Poreča**. Dolazak u **Rovinj**, nekadašnju luku i ribarsko naselje, a danas turistički centar Istre i jednu od najlepših i najposećenijih destinacija na hrvatskoj obali. Prepoznatljivog izgleda, grad je okružen sa ukupno 20 ostrva i ostrvaca od kojih su najpoznatiji Sv. Katarina i ostrvo Sv. Andrije. Razgledanje grada: Balbijevo luk, Stari grad prepun uskih uličica, malih trgova i zbijenih visokih kuća na kojima se kriju gotski, renesansni, barokni i neoklasični detalji, crkva Sv. Eufemije čiji visoki zvonik dominira prepoznatljivom panoramom grada... Slobodno vreme za šetnju i uživanje u specifičnoj atmosferi grada. Odlazak do **Poreča**. Sledi razgled grada: Eufrazijeva bazilika - najvrednije kulturno dobro grada, šetnja najdužom gradskom ulicom Decumanus, Trg Marafor, Hram Neptuna - najveći hram u Istri... Slobodno vreme za individualne aktivnosti, kupanje i uživanje. Povratak u Buzet. **Noćenje.**

Program br. 16/2024, objavljen 22.04.2024.

**4. DAN: BUZET - PULA - VELIKI BRION (FAŽANA) - PULA - BUZET** **Doručak.** Slobodno vreme ili polazak na **celodnevni fakultativni izlet.** Dolazak u **Pulu**, najveći istarski grad i luku, poznat i kao grad parkova i letnjih festivala. O bogatoj istoriji i tradiciji ovog grada svedoče brojni kulturno-istorijski spomenici iz gotovo svih razdoblja među kojima su najbrojniji oni iz antičkog perioda. Svakako najpoznatija antička građevina je čuvena Arena, po veličini šesti očuvani amfiteatar na svetu čija je izgradnja započeta za vreme vladavine cara Avgusta, a završena u vreme cara Vespazijana. Obilazimo još i Dvojna i Herkulova vrata - najstariji sačuvan spomenik rimske arhitekture u Puli, Slavoluk Sergijevaca, središnji gradski trg Forum i Avgustov hram... Slobodno vreme u Puli ili **fakultativni odlazak do Fažane i NP Brioni (Veliki Brion).** Po dolasku u Fažanu sledi ukrcavanje na brod i vožnja u trajanju od 15-ak minuta do ostrva Veliki Brion. Program obilaska započinje na istočnoj strani ostrva, u centralnoj brionskoj luci, gde nas dočekuje lokalni vodič. Deo izleta osmišljen je kao jednosatna vožnja turističkim vozom uz obalu do severa ostrva gde je smešten Safari-park. Usput ćemo videti teren za golf, kaštel i objekte sagrađene početkom 20. veka u doba austrijske porodice Kupelwieser, kao i Mali Brion, drugo ostrvo po veličini koje se nalazi severno od Velikog Briona. Po dolasku u Safari-park, površine približno 9 ha, upoznaćemo i 80-ak biljojeda, uglavnom iz Afrike i Azije, a u poslednje vreme sve je više i autohtonih vrsta. Pauza predviđena za druženje sa životinjama ili odmor u *café*-baru Sony i Lanka. Nastavak panoramske vožnje po zapadnoj strani ostrva tokom koje ćemo u daljini videti još dva brionska ostrvca - Vrsar i Vanga. Sledi šetnja ostrvom Veliki Brion. Deo programa uključuje i posetu brojnim izložbama. Šetnja se nastavlja do mediteranskog vrta čime se izlet polako privodi kraju. Pauza za osveženje u *café*-baru Školjka i kupovinu suvenira. Po povratku u Fažanu sledi slobodno vreme za kupanje i uživanje. Polazak ka Puli i povratak u Buzet. **Noćenje. Napomena:** Fakultativni izlet u NP Brione se organizuje iz Pule. Iz tog razloga, uz ovaj izlet je obavezna prijava i za izlet u Pulu. **5. DAN: BUZET - KOPAR - PIRAN - BUZET** **Doručak.** Slobodno vreme ili polazak na **celodnevni fakultativni izlet do Slovenačke Istre.** Dolazak u **Kopar**, jedinu luku i najstariji grad u Sloveniji. Organizovani obilazak centra grada uz razgledanje: Titov trg sa divnom mletačkom Pretorijanskom palatom, katedralom Uspenja Presvete Bogorodice i Mletačkom lođom...Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Odlazak do **Pirana**, najlepšeg grada mediteranske Slovenije. Po dolasku sledi kraća šetnja do glavnog Tartinijevog trga na kojem se nalaze najlepše gradske palate, spomenik čuvenom violinskom virtuozu i kompozitoru Đuzepeu Tartiniju i malena crkva Sv. Petra. Slobodno vreme za kupanje ili uživanje u sjajnom ambijentu grada i šetnju do crkve Sv. Đorđa i rta Madone (Punta). Povratak u Buzet. **Noćenje.** **6. DAN: BUZET - RIJEKA - BEOGRAD** **Doručak.** Napuštanje hotela i polazak za **Rijeku**, najveću luku Hrvatske. Ovaj lučki grad predstavlja mešavinu srednjovekovnih utvrđenja, velelepni palata iz doba Austrougarske, pijaca u stilu secesije, trgova sličnih onima u Italiji, socijalističkih novogradnji i napuštenih fabrika. Do Prvog svetskog rata Rijeka je pripadala Habzburškoj monarhiji, od 1924. do 1945. godine veći deo grada je pripadao Italiji, a zatim je usledilo razdoblje Jugoslavije u kojoj je Rijeka uzdignuta u uzoran grad sa brodogradilištima, rafinerijom i fabrikama koje su danas deo identiteta grada. Razgledanje grada sa vodičem: Guvernerova palata, katedrala Sv. Vida, Trg Ivana Koblera, šetnja riječkim Korzom i starim gradskim jezgrom, Gradski toranj... Slobodno vreme za ručak i individualne aktivnosti do polaska za Beograd. Dolazak na mesto polaska oko ponoći. Kraj programa.

TERMIN PUTOVANJA	USLUGA	SMEŠTAJ	CENA
16.06.2024-21.06.2024	5 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 3*	299€
14.07.2024-19.07.2024	5 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 3*	299€
18.08.2024-23.08.2024	5 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 3*	329€

**CENA OBUHVATA:**

- prevoz autobusom turističke klase od 18 do 59 mesta na navedenoj relaciji / mesta se određuju prema prijavi
- 5 noćenja sa doručkom u hotelu 3\* u Buzetu u sobama 1/2 ili 1/2+1
- uslugu stručnog vodiča/pratioca grupe
- redovnu godišnju članarinu utvrđenu Pravilnikom, Opštim ili Pojedinačnim aktom
- troškove pripreme i organizacije putovanja



## TRAVEL KLUB

Pjarona de Mondezira 36, Beograd  
Kontakt: +381 11 26 30 791, +381 65 80 89 351  
[www.travelklub.rs](http://www.travelklub.rs)  
email: [travelklubsrbija@gmail.com](mailto:travelklubsrbija@gmail.com)

Program br. 16/2024, objavljen 22.04.2024.

### CENA NE OBUHVATA (FAKULTATIVNI PROGRAM):

- pešačka tura Opatijom sa vodičem **5€**
  - izlet Kontinentalna Istra - Buzet, Hum, Motovun i Grožnjan (uključeni prevoz (105 km), usluga vodiča i karta za lokalni prevoz do starog gradskog jezgra Motovuna) **30€**
  - izlet Rovinj i Poreč (uključeni prevoz (150 km) i usluga vodiča) **35€**
  - izlet Pula (uključeni prevoz (180 km) i usluga vodiča) **35€**
  - NP Brioni - Veliki Brion (uključeni prevoz Pula - Fažana - Pula (20 km), ulaznica, brod, panoramski voz, usluga lokalnog vodiča) **55€**
- Napomena:** Fakultativni izlet u NP Brione se organizuje iz Pule. Iz tog razloga, uz ovaj izlet je obavezna prijava i za izlet u Pulu.
- izlet Kopar i Piran (uključeni prevoz (100 km) i usluga vodiča) **25€**
  - pešačka tura Rijekom sa vodičem **10€**
  - **napojnica za vodiča** (nije obavezna), daje se pri predaji anketnih listova u autobusu, ukoliko ste zadovoljni uslugom. Napojnica jesvojevrnsa zahvalnost osobi što vam je bila na usluzi tokom puta.
  - obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa COVID-19 pokrićem **1870 din** (od 19-70 godina); **1242 din** (do 18 godina); **3725 din** (preko 70 godina) - može se uplatiti u Travel Klubu

**PAKET SVIH IZLETA UPLAĆEN U TRAVEL KLUBU 180€** umesto 195€

**NAPOMENA U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:** Izleti se prijavljuju pre polaska na put. Uplata se vrši najkasnije 15 dana pre polaska.  
**Bukirane fakultativne izlete nije moguće otkazati na destinaciji i uplaćeni novčani iznos nije moguće refundirati.**

**POPUSTI I DOPLATE:** Doplata za sobu 1/1 **190€** (jun, jul), **225€** (avgust). **Moguće je spajanje sa drugim solo putnikom u sobi ½ ili ½+1 bez doplate.** Doplata za dodatno sedište **100€**. Doplata za izbor sedišta **15€**. Boravišna taksa se plaća na recepciji hotela oko **2€ po osobi po danu.**

**NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA:** u dinarskoj protivvrednosti, 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 15 dana pred put, platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD, na rate čekovima, 30% avans, odloženo najviše 2 meseca, realizacija 10. ili 20. u mesecu.

**OPIS SMEŠTAJNOG OBJEKTA:** **Hotel Fontana 3\* ili sličan** se nalazi na Trgu Fontana u centru Buzeta, na poluostrvu Istra. Moderno uređen i lako dostupan hotel u ponudi ima klimatizovane sobe sa mini-barom, besplatnim parkingom i besplatnim WiFi internetom u zajedničkim prostorijama. Gosti hotela mogu da uživaju u obrocima na terasi sa koje se pruža lep pogled na grad.

**Tačan naziv hotela biće objavljen najkasnije 7 dana pred polazak na web stranici [www.travelklub.rs](http://www.travelklub.rs).**

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz putovanja je 5 dana pre puta.

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 25 putnika. Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja organizatora. Organizator putovanja Organizacija Stari grad - TRAVEL KLUB, Pjarona de Mondezira 36, Beograd, matični broj 28127952, Licenca broj: OTP A-34/2023.